Pour découvrir le dessin codé, tu dois placer les points A, B, C ... selon les indications du tableau ci-
dessous. Par exemple, le point A est sur la premiére ligne et son abscisse est 0,5.

Repéere bien d'abord les extrémités des graduations qui changent a chaque ligne.

Quand tu auras placé tous les points, relie-les en suivant les instructions données sous le dessin.

Ligne |Point |Abscisse |Ligne Point |Abscisse |Ligne |Point |Abscisse |Ligne |Point |Abscisse
1 A 0,5 4 J 400 6 S 13 9 B’ 45
2 B 0,02 4 K 600 6 T 13,5 10 C 0,6
2 C 0,04 4 L 700 6 U 14 10 D’ 0,8
2 D 0,06 4 M 800 7 \Y% 24 12 B 11
2 E 0,08 5 N 8 7 w 36 13 F' 160
3 F 1,2 5 0] 72 8 X 0,02 13 G' 170
3 G 1,8 6 P 11 8 Y 0,04 15 H' 0,5
4 H 200 6 Q 11,5 8 Z 0,06 17 r 0,05
4 I 300 6 R 12 8 A’ 0,08
/ 0 1\
(1) 1 : : : : : : | | | |
0 0,1
2 1 | | | | | | ; ; ; |
0 3
3) | | | | | | | | | | |
0 1000
“4) | | | | | | | | | | |
0 80
(5) 1 | | | | | | | | | |
10 15
(6) | | | | | | | ; ; ; |
60
™ ? | | | | | | | | | |
0 0,1
® ; | | | | | | ; ; ; |
40 50
2
(10) 9 —
0 30
(1) : : : | | | | | | |
0 22
12) ¢ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
100 200
13)
(14) 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5010
0 1
(15) i | | | | | | ; ; ; |
22
(16) 9 | | | | | | ; ; ; |
0 0,1
a7 ; ; ; | | | : : : |
N\ /

Relie dans 1'ordre les points suivants : ADZB'YCA — NHMOUPN — FBI — GEL — QXV - TA'W —JS -
KR - BE'C'D'EH'F'G'HT



